Приложение 6.

(материал подготовлен для тех, кто не смог определиться в какую-либо из групп, или его можно использовать в качестве материала для повторения)

Выполните задания, выбранного вами уровня:

на «3»

 Заполните кроссворд:

По вертикали: 1. Гормон мозгового слоя надпочечников.

По горизонтали: 2. Одно из проявлений недостатка гормона щитовидной железы.
3. Животный крахмал. 4. Гормон щитовидной железы. 5. Нарушение углеводного обмена. 6. Парная железа внутренней секреции. 7. Гормон надпочечников. 8. Избыточная функция железы внутренней секреции. 9. Гормон, регулирующий уровень сахара в крови. 
10. Болезнь, возникающая при избыточном выделении ростового гормона гипофиза.
11. Болезнь, связанная с нарушением деятельности гипофиза. 12. Железа внутренней секреции, расположенная в основании головного мозга. 13. Недостаточная функция железы внутренней секреции.
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на «4»

 
Найдите правильный ответ:

1. В крови больного обнаружено повышенное содержание сахара. Это вызвано недостатком: 

а) гормона роста; б) инсулина; в) гормона щитовидной железы.

2. на рост человека непосредственно влияют гормоны: 

а) надпочечников; б) поджелудочной железы; в) щитовидной железы; г) гипофиза.
3. Укажите гормоны, обладающие противоположным действием и обеспечивающие постоянный уровень содержания глюкозы в крови: 

а) глюкагон; б) инсулин; в) гормон роста; г) гормон щитовидной железы.
4. «дирижером оркестра» эндокринных желез образно называют: 

а) щитовидную железу; б) гипофиз; в) надпочечники; г) поджелудочную железу.
5. Врачи предписывают принимать больным, страдающим микседемой, препарат: 

а) гормона роста; б) гормона щитовидной железы; в) адреналин; г) инсулин.

на «5»:

Чем объяснить, что гормоны функционируют всю жизнь, но с разной интенсивностью?

Много лет назад врачи обратили внимание на то, что в некоторых географических районах планеты встречается заболевание, главным внешним признаком которого является резкое увеличение толщины шеи. Какова возможная причина такого изменения в области шеи?

Гормоны инсулин и адреналин противоположно действуют на углеводный обмен организма человека. Это поддерживает постоянство внутренней среды организма. Подумайте, что произойдет, если одного из этих гормонов будет вырабатываться больше или меньше?
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